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	NOMBRE:
	

	CURSO:
	7° Básico
	FECHA:
	

	OBJETIVO: Pre requisito 3: Realizar cálculos que involucren las cuatro operaciones en el contexto de la resolución de problemas.



Instrucciones
Estimados alumnos y alumnas: En la siguiente guía de trabajo, deberán desarrollar las actividades planeadas para la clase que ha sido suspendida por prevención. Las instrucciones están dadas en cada item.  
¡Éxito!
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	     4.   Resuelve las siguientes divisiones.

	a.      45 : 3=





	b.     48 : 4=

	c.     65 : 5=


	d.     84 : 6=





	e.     91 : 7=
	f.     98 : 8=

	g.     764 : 7=




	h.     496 : 2=
	i.    176 : 9=
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6. Resuelve los siguientes problemas.

Si Jaime debe distribuir 150 alfajores en cajas que contengan 6 unidades, jcuéntas cajas necesita?

b. En una fébrica se producen diariamente 300 L de limonada.

+ Siseenvasan en botellas de 2 L, jcudntas botellas se necesitaran?

+ Siseenvasan en botellas de 3 L, jcudntas botellas se necesitaran?

Gabriela repartiré 32 manzanas entre 7 nifios. Silas reparte de tal manera que cada nifio recibe la misma
cantidad de manzanas, jcuantas manzanas recibe cada uno? ;Cuantas manzanas le sobran?

d. Un mazo de 52 cartas se repar
misma cantidad de cartas

equitativamente entre 6 jugadores. A cada uno le corresponde la

A 4 29/ 180 ML =] B BimE E





image5.png
BeHSER &-¢ 5° cuademo de ejercicos.pd - Foxit Reader 83
Tido  Comentarb  Ver Fomubro  Proteger  Compartr  Ayuda  Extras Om Pl n-

el Edit PDF like @

Tnico 5° cuademo de gjercic.. x g word process:

Un mazo de 52 cartas se reparte equitativamente entre 6 jugadores. A cada uno le corresponde la
misma cantidad de cartas

« iCuéntas cartas le corresponden a cada jugador?

[u}
=7
=1 )
« ;Cuéntas cartas sobran?
4 . .
3 e. Una tienda de dtiles escolares tiene 180 lépices para vender.

Si arman paquetes como los de la imagen, zcudntos podran formar?

21,00X 27,00am

4l 4 [29/180 ML = B2 EE 1283% O —s—©@





image1.png
BERNOC &

AGUN Tnico  Comentaro  Ver

Formukrio

5° cuaderno de ejercicios.pdf - Foxit Reader

Proteger  Compartir  Ayuda  Extres O Digame qué desea hacer.

Inicio

5° cuademo de sjercici.. x

B

=2
Buscar Pl@- b -
D

Divi

1.

ion por nimeros de una cifra

Completay luego une con la representacién correspondiente.

44 unidades divididas en 4 es igual a

D decenay C] unidad.

69 unidades divididas en 3 es igual a C}
decenasy C] unidades.
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2. Resuelve las siguientes divisiones.

Leccién 2+ Multiplicacién y divisién | 25
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2: Multiplicacién y divisién

3. Une cada division con el cociente correspondiente.

46:2 96:3 82:2 75:5 44:4

4. Resuelve las siguientes divisiones. Si es necesario, utiliza bloques de base 10.

a. 32:2= c 834:3=
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